Catologo Libreria Viborada

Berlioz e il suo tempo. Tomo |l e
1.

Read More

SKU: 8559

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Visentini Olgaeditore: Libreria musicale
italianaluogo-edizione: Luccaanno-edizione: 2010

LIBRERIA MUSICALE e ITALIANA EDITRICE

Product Description
In 8, pp. 1385. Brossura con alette. Esempi musicali nel testo. Musica ragionata. 19 brossura

Molto buono (Very Good) (8559)



https://viborada.it/prodotto/berlioz-e-il-suo-tempo-tomo-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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WEBA Monographs & Fauna hypogaea pedemontana.
FAUNA HYPOGAEA Grott-e e ambienti sotterranei
PEDEMONTANA del Piemonte e della Valle
Grotte e ambienti sotterranei
del Piemonte e della Valle d’Aosta D'Aosta
Read More
SKU: 8529
Price: 75,00€

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Enrico Lana, Pier Mauro Giachino, Achille
Casaleeditore: WBA Projectluogo-edizione: Verona
anno-edizione: 2021

Enrico Lana - Pier Mauno Giachino - Achille Casale

Product Description

In 4, pp. 1045. Legatura cartonata editoriale. Numerose illustrazioni b/n e a colori nel testo. In
questo volume sono presentati i risultati delle ricerche pluridecennali condotte degli Autori sulla
fauna sotterranea del Piemonte e della Valle d'Aosta. Queste particolarissime forme di vita sono
trattate in riferimento alle condizioni dei diversi ambienti sotterranei in cui vivono: le grotte
naturali, le cavita artificiali e 'Ambiente Sotterraneo Superficiale (MSS). Nel catalogo, che
costituisce il cuore del volume, sono elencati circa 12.000 record faunistici, per un totale di 865
specie animali segnalate in 1.260 localita censite, corrispondenti a 958 grotte, 256 cavita
artificiali e 46 stazioni di Ambiente Sotterraneo Superficiale. Nella parte finale del volume &
sviluppata un'estesa trattazione zoogeografica della fauna sotterranea delle due regioni, delle
sue peculiarita e origini. L'aspetto iconografico & particolarmente ricco e rappresentato da circa
3.600 fotografie originali a colori, sia delle localita di raccolta, sia delle piu significative specie
troglobie dell'area indagata. rilegato Perfetto (Mint) (8529)



https://viborada.it/prodotto/fauna-hypogaea-pedemontana-grotte-e-ambienti-sotterranei-del-piemonte-e-della-valle-daosta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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COMMENTARI

COMMENTATO

Aggiomato con il D.Lgs. 15.11.2011,n. 195
econil D.L.24.1.2012,n.1
convertito con L. 24.3.2012, n. 27

Rosanna De Nictolis

Il Edizione

&3 1psoA

Gruppo Waolters Kluwer

Product Description

Codice del processo
amministrativo. Commentato.
Aggiornato con il D.L. gs
15.11.2011 n. 195 e con il D.L.
24.1.2012 n. 1, converito con L.
24.3.2012 , n. 27. |l edizione

Read More

SKU: 8139

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: De Nictolis Rosanna a cura dieditore: Ipsoa
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012

In 8, pp 3072. Legatura tutta tela e segnalibro. rilegato Ottimo (Fine) (8139)



https://viborada.it/prodotto/codice-del-processo-amministrativo-commentato-aggiornato-con-il-d-l-gs-15-11-2011-n-195-e-con-il-d-l-24-1-2012-n-1-converito-con-l-24-3-2012-n-27-ii-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Bucolica Georgica

P. VERGILI MARONIS Read More
SKU: 8058
BULULOQLEGH Price: 75,00€

o ~x Stock: outofstock
GEORGICA
Categories: Letteratura
autore: Vergilius Maro Publiuseditore: in officina
Alberti Tallone typographiluogo-edizione: Parisiis

anno-edizione: 1953

PARISILS

ficina Alberti Tallone typagraphi
ANNO DOMINI MCMLIII

Product Description

173 p.; 31 cm. Brossura editoriale crema a risvolti protetta da velina, titolo in rosso e nero al
piatto anteriore e in nero al dorso Edizione di 150 esemplari In custodia telata, nostro n. 110.
Velina leggermente brunita al dorso. brossura Ottimo (Fine) (8058)



https://viborada.it/prodotto/bucolica-georgica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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-

Storia dell'ltalia moderna.
Volime 1, Le origini del
risorgimento 1700 1815. Volume

I
2, Dalla Restaurazione alla
rivoluzione nazionale 1815
1846. Volume 3, La rivoluzione

nazionale 1846 1849

Giorgio Candeloro

Storia dell’Italia moderna

Le origini del Risorgimento

j Read More
SKU: 7991
Price: 75,00€

: Stock: instock

Feltrinelli Editore Categories: Storia

autore: Candeloro Giorgioeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1956-1960

e —e — — SSNSEE> |

Product Description
In 8, pp. 426, 464, 521. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Qualche lieve bruniture al margine
superiore di alcune pagine rilegato Molto buono (Very Good) (7991)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellitalia-moderna-volime-1-le-origini-del-risorgimento-1700-1815-volume-2-dalla-restaurazione-alla-rivoluzione-nazionale-1815-1846-volume-3-la-rivoluzione-nazionale-1846-1849/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| & P Istituzioni di diritto penale.
Pl Rilegato insieme a: Idem,
Principi diritto processuale
ISTITUZIONI penale italiano, Citta di Castello,

DI

DIRITTO PENALE Tip. "Unione Arti Grafiche", 1931

Read More
SKU: 7633
Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Sabatini Guglielmoeditore: V. Muglialuogo-

CATANIA P . . - .
ARy T edizione: Cataniaanno-edizione: 1933

1933

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 398, XVI+485. Rilegatura coeva mezza tela muta.

Rarissime sottolineatura a matita nera e rossa. Timbro di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7633)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-penale-rilegato-insieme-a-idem-principi-diritto-processuale-penale-italiano-citt-di-castello-tip-unione-arti-grafiche-1931/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Un an a Rome et dans ses
environs

Read More

SKU: 7529
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Antoine Jean Baptiste Thomaseditore: A.
Marottaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1971
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Product Description

In 4, pp. 44 + 72 tavole protette da veline. Legatura in pelle, incisioni a sbalzo al piatto
anteriore e nervi al dorso, in cofanetto telato con leggeri segni del tempo. Collezione Il Bibliofilo.
Testi e Documenti rari in ristampa dell'edizione Paris De I'Imprimerie de Firmin Didot del 1823.
Tiratura in 1000 esemplari numerati. Testo in francese. rilegato Ottimo (Fine) (7529)



https://viborada.it/prodotto/un-an-a-rome-et-dans-ses-environs/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Minnesanger. il Grande
Manoscritto di Heidelberg.
Codex Manesse (Palatinus
Germanicus 848)

Read More

SKU: 7519

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Peter Wapnewski, Ewald M. Vetter e Maria
Vittoria Molinari a cura dieditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description

In 4, pp. 202. Legatura tutta tela e oro. In custodia. Edizione di 5000 copie numerate, nostra
1961. Oltre alle riproduzioni facsimilari a colori delle illustrazioni contiene il testo del canzoniere
in tedesco e traduzione italiana a fronte. rilegato Perfetto (Mint) (7519)



https://viborada.it/prodotto/minnesanger-il-grande-manoscritto-di-heidelberg-codex-manesse-palatinus-germanicus-848/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Biologia e neurofisiologia del
riflesso condizionato. Edizione
italiana a cura di Riccardo
Venturini

Read More
SKU: 7489
Price: 75,00€

Stock: outofstock

P. K. ANOCHIN
BIOLOGIA E Categories: Psicologia
NEUROFISIOLOGIA autore: P. K. Anochineditore: Bulzoniluogo-
DEL RIFLESSO edizione: Romaanno-edizione: 1975
CONDIZIONATO

edizione italiana a cura di Riccardo Venturini

BULZONI EDITORE

-

Product Description
In 8, pp. 645. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. brossura Molto buono (Very Good)
(7489)



https://viborada.it/prodotto/biologia-e-neurofisiologia-del-riflesso-condizionato-edizione-italiana-a-cura-di-riccardo-venturini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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TR ~ Vite parallele. Volume primo e
secondo. Introduzione e
traduzione di Carlo Carena

PLUTARCO
Vite parallele

TSR TN ST N

Read More
SKU: 7158
Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

autore: Plutarcoeditore: Milanoluogo-edizione: CDE
anno-edizione: 1995

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto di pp. 878, 988. Cartonato editoriale con sovraccoperta. Tavole e
carte geografiche fuori testo. CDE su licenza Einaudi rilegato Ottimo (Fine) (7158)



https://viborada.it/prodotto/vite-parallele-volume-primo-e-secondo-introduzione-e-traduzione-di-carlo-carena/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Tito Schipa si confessa

Read More

SKU: 6297

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Schipa Titoeditore: Pubblimusicaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1961

H,Tll SEHLP(L\

PUBBLIMUSICA - ROMA

L‘..-_-.—______—-_-___

Product Description
106 p. ; 24 cm. Brossura e sovraccoperta con strappetto al bordo inferiore del dorso e
macchiolina (vedi foto) brossura Buono (Good) (6297)

COLLECTION DE LECOLE FRANCAISE DE ROME - 353 La nobilta romana nel medioevo
LA NOBILTA ROMANA Read More
NEL MEDIOEVO SKU: 4466

LR

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Carocci Sandro a cura dieditore: Ecole
Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2006



https://viborada.it/prodotto/tito-schipa-si-confessa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
https://viborada.it/prodotto/la-nobilt-romana-nel-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

In 8 grande, pp. 360. Brossura. lllustrazioni nel testo. Segno di taglio alla copertina anteriore.
Collection de I'Ecole francaise de Rome 359 brossura Ottimo (Fine) (4466)




